Nock- och takfotsracke
for tatskikt

Roret lases med
skruv pa andfasten

Installation
Installera fastplattan enligt separat monteringsanvisning for téatskikt.
Montera fastet till fastplattan med M10 mutter (3).

Montera rorfastet till fastet med 2 skruv (4). P4 dndféstena sdkras .
fastet med 2st muttrar (8) (figur A). A. Andfiste

Skjut in roret i dvre halet pa fastet.
Sékra roret i andfastena med skruv (6) (figur A).

Roret skarvas genom att skjuta i den krympta anden och I&sa skarven
med skruv (6) (figur B).

Minst 3 fasten skall monteras i sammanhangande l&ngd.
Max avstdnd mellan fasten 1200 mm.
Max utstick pa roret frén andfaste 200 mm.

1. Faste

. Rorfaste

. Mutter vfz. M10
. Skruv vfz, M8x16
. Fastplatta

o oM W N

. Skruv sjélvgidngande 4,8x25 eller
sjalvborrande 4,8x19

7. Rackesrér @ 32 mm

B
8. Mutter vfz, M8 ? g
9. Vagnsbult vfz M10



Underhall

Plannjas produkter &r héllbara och s&kra att anvanda, garanterat av det
pagéende kvalitetskontroll- och utvecklingsarbetet av Piristeel Oy, samt
av korrekt installation av produkterna enligt tillverkarens instruktioner.
For att sakerstélla tillforlitigheten och sékerheten hos produkterna
maste fastighetsagaren utfora arliga dversyn av samtliga ingdende
enheter samt takytan med tillhérande underkonstruktion.

Kontrollera &tdragning av skruv i anslutningar, fasten och anslutna delar.

Kontrollera inféstningar. Se till att stora méngder sné avlagsnas for att
undvika dverbelastning pa strukturerna, fixerade enheter och tillbehor-
spunkter (det kan finnas behov av att gora detta vid flera tillfallen under
vintern).

Kontrollera ytbehandlingen och reparera/atgérda ev, skador. Byt ut
eller reparera skadade eller felaktiga delar s snart som majligt for att
undvika faror.

‘P CERTIFIERAD EE

CERTIFIKATNR: C900083

Den har produkten har monterats av

Féretag:

Montér:

Plannja AB, Jarnforsen, Box 143, 570 81 Jarnforsen | Tel 010-516 10 00 | plannja.se



